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Zapalování
17. TESTOVÉ OTÁZKY 01-03
1) Zapalování musí být schopné zapálit směs ve válci
a)  v určenou dobu ve všech rozsazích otáček, složení směsi, přechodových stavech
b) Pří průchodu pístu horní úvratí

c) Pří průchodu pístu dolní úvratí

2) Zapalování používá energie jiskry:

a) Vzrůstající energie s počtem otáček

b) konstantní hodnotu energie 
c) snižující se energie s počtem otáček

3) Rozdělení zapalování
a) Dvoutaktní, čtyřtaktní

b) Zážehové, vznětové

c) Indukční, tranzistorové, elektronické
4) Ostatní druhy zapalování
a) kapacitní, piezoelektrická
b) třecí, koaxiální

c) axiální, radiální

5) Zapalovací cívka slouží hlavně jako:

a) Spojení obvodů VN

b) akumulátor energie.
c) Přímotop

6) Zapalovací cívka má:

a) dvě vinutí, zahřívací a chladicí

b) dvě vinutí, kapacitní a induktivní
c) dvě vinutí, primární a sekundární
7) Převodový poměr zapalovací cívky
a) 1:40 až 1:80 vyjímečně 1:100
b) 1:400 až 1:800

c) 1:4 až 1:8
8) Vinutí zapalovací cívky jsou uvnitř:

a) spojena dvěma konci cívky

b) spojena jedním koncem cívky a tvoří autotransformátor

c) nespojena
9) Úkolem kondenzátoru je:

a) vytvářet výboj kontaktů

b) tlumit hluk jiskry

c) omezit vznik elektrického výboje mezi kontakty přerušovače
10) Regulace předstihu zážehu může být:
a) Odstředivá a podtlaková

b) napěťová a proudová

c) zážehová a vznětová

11) Charakteristiku odstředivé regulace
a) Udává výrobce vozu

b)  určuje síla a tvar pružin
c) Určuje systém dobíjení

12) Podtlakový regulátor má za úkol:

a) zmenšovat předstih

b) nemá vliv na předstih

c) zvětšovat předstih
13) rozdělovač vysokého napětí slouží:

a) k přivedení VN na svíčku válce

b) odvedení VN na cívku

c) uzemňuje VN přepětí

14) Palec v rozdělovači je plastový výlisek, sloužící pro 

a) Kontrolu otáček 

b) přivedení VN na svíčku válce

c) diagnostiku zapalování

15) Popis jednotlivých částí zapalovací soustavy:
[image: image3.jpg]°
* X % I_"‘1
* * o
. * * ° M
* * ]
evrng SKV * x Kk Lf:
sociaini - MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani
fondv CR EVROPSKA UNIE MLADEZE A TELOVYCHOVY pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI





(1)  ______________ _________________ ____________________ _____________

(2) ______________ __________________ ____________________ ____________
(3) ______________ __________________ ____________________ ____________
(4) ______________ __________________ ____________________ ____________
(5) ______________ __________________ ____________________ ____________
(6) ______________ __________________ ____________________ ____________
(7) ______________ __________________ ____________________ ____________
(8) ______________ __________________ ____________________ ____________
SEKUNDÁRNÍ okruh _________________ ____________________ ____________

PRIMÁRNÍ okruh - ___________________ _____________________ ___________
Legenda:

(1) primární vinutí zapalovací cívky

(5) rozdělovač

(2) sekundární vinutí zapalovací cívky
(6) zapalovací svíčky

(3) kontakty přerušovače


(7) kondenzátor

(4) vačka přerušovače



(8) akumulátorová baterie

SEKUNDÁRNÍ okruh –
 tmavě zelená barva, součásti 1, 3, 4, 7, 8
PRIMÁRNÍ okruh -

oranžová barva, součásti 2, 4, 5, 6
Správné odpovědi:

1A, 2B, 3C, 4A, 5B, 6C, 7A, 8B, 9C, 10A, 11B, 12 C, 13 A, 14B
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